================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 05 ==============
Aos dois dias do mês de março de dois mil e vinte, às dezenove horas e quartoze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 04/2020; Leitura da Ata da Audiencia Pública 01 e 02/2020 do Legislativo; Leitura da Mensagem 31/2020 do Executivo; Leitura dos Oficios 21 e 22/2020 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 21, 22, 23 e 30/2020 do executivo; Analise e Votação das Proposições 26, 27, 28 e 29/2020. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 21, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2020. Dispõe sobre a inclusão de nova ação no anexo I - Programas, da Lei Municipal N° 1.861, de 28 de junho de 2017, Plano Plurianual 2018/2021. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A segui foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 22, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2020. Dispõe sobre a inclusão de nova ação no anexo I – Programas, da Lei Municipal N° 2.069, de 30 de outubro de 2019, Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2020. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 23, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2020. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 30, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2020. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Agente de Combate a Endemias. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 03/2020. VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer estudo de viabilidade para criação da Banda Municipal de Arroio do Padre, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 26/2020. VEREADORES GILMAR CARLOS SCHLESENER E EDEGAR HENKE - Requerem cascalhamento na subida passando a residência de Mario Hartwig, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 27/2020. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer conserto de Corrimão da ponte localizada na Estrada dos Pomares próximo a residência de Neida de Almeida, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 28/2020. VEREADOR VILSON PIEPER - Requer conserto de luminária pública no poste localizado na Avenida vinte e cinco de julho em frente à residência de Ari Ferreira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 29/2020. VEREADOR VILSON PIEPER - Requer conserto de luminária pública no poste localizado na Avenida vinte e cinco de julho em frente à residência de Rubino Mathies, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador  Rui Carlos Peter que saudou a todos. Inicialmente convidou a todos para se fazer presente na reunião que ira acontecer nesta quinta feira as 20hs referente a PEC 188 que em seu art. 115 propõe a instição de vários Municípios no Brasil. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e vinte minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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